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FIȘĂ PREZENTARE LINIE DE FINANȚARE 

Categoria: Programe adresate societăților comerciale 

Finanțator: Uniunea Europeană și Guvernul României 

Program de finanțare: Competențe digitale pentru angajații din întreprinderi mari 
(PROGRAMUL OPERAȚIONAL CAPITAL UMAN, /AP 3, OS 3.12) 
 
Obiectivul programului: Îmbunătățirea nivelului de cunoștințe/ competențe/ aptitudini aferente 
sectoarelor economice/ domeniilor identificate în Strategia Națională pentru Competitivitate 
2015-2020 și Strategia Națională pentru Cercetare, Dezvoltare și Inovare 2014-2020. 
 
Solicitanți eligibili: Întreprinderile mari 

Activități eligibile: Furnizarea de programe de formare profesională exclusiv în domeniul 
alfabetizării digitale și al tehnologiei informației și comunicațiilor; Evaluare/ validare și 
certificare pentru recunoaşterea competențelor aferente cerințelor locurilor de muncă. 
 Codul CAEN al activității principale sau secundare eligibila pentru acest apel de proiecte trebuie 
sa se regăsească in anexa 5 – Lista aferentă codurilor CAEN aferente direcţiilor de politică 
industrială menţionate în Strategia Naţională pentru Competitivitate 2014-2020. 
Proiectele depuse trebuie să fie implementate cel puțin în una din regiunile mai puțin 
dezvoltate:Nord-Est, Nord-Vest, Vest, Sud-Vest Oltenia, Centru, Sud-Est sau Sud Muntenia. 
Un proiect poate viza una sau mai multe regiuni de dezvoltare eligibile. 
 
Valoarea grantului: Valoarea maximă a ajutorului de stat pentru un proiect de formare: 
250.000 euro. Valoarea /maximă a unui proiect: 500.000 euro 
 
Contribuția beneficiarului: Minim 50%. Minim 40% dacă formarea se adresează lucrătorilor cu 
handicap sau lucrătorilor defavorizați.  
 
Termen limită: Apel nelansat. Ghidul solicitantului este suspus consultării până în data de 30 
ianuarie 2020. 
 
Informații suplimentare: 
 http://mfe.gov.ro/consultare-publica-ghidul-pocu-competente-digitale-pentru-angajatii-din-
intreprinderi-mari/ 
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